#### Porta Cultura https://portacultura.gr.ch/records/ guidle-1116292372

# porta cultura ®

Veranstaltungen

# Silvesterparty im Alpen Chic



### **Allgemein**

Titel / BezeichnungSilvesterparty im Alpen ChicDatum31.12.2024 - 31.12.2024InstitutionSavognin-Bergbahnen AG

Einzelne Veranstaltungsdaten

• 31.12.2024

**Zeit** 15:00

## **Beschreibung**

**Kurzbeschreibung** Wir lassen es ordentlich krachen. Die Silvesterparty mit DJ Manolo im Alpen Chic

bringt jeden fröhlich ins neue Jahr. Um Mitternacht stossen wir bei funkelndem Licht

gemeinsam an.

**Beschreibung** Wir lassen es ordentlich krachen. Die Silvesterparty mit DJ Manolo im Alpen Chic

bringt jeden fröhlich ins neue Jahr. Um Mitternacht stossen wir bei funkelndem Licht gemeinsam an. Das Alpen Chic offeriert einen Prosecco für die Gäste. Wir freuen uns

über Ihr Kommen.

Schlagworte Weitere Veranstaltungen

Kategorie Veranstaltung

Art Gesellschaftliche Veranstaltungen

#### Weitere Informationen

Standort Après-Ski-Bar Alpen Chic

Kontakt 7460 Savognin CH info@savogninbergbahnen.ch +41 81 300 64 00 Adresse Après-Ski-Bar Alpen Chic Veia Sandeilas 15 7460 Savognin Schweiz

Orte Savognin

Quelle https://www.guidle.com/de/veranstaltungen/savognin/silvesterparty-im-alpen-

chic\_AkhgGta

#### Verknüpfungen mit geografischen Orten

Siehe auch

# Verknüpfungen mit geografischen Orten

Savognin

None